

山东高考招生咨询会走过十五年 为高考学子搭起追梦桥梁

本报记者 尹明亮

走过2017,山东高考招生咨询会也走过了十五载。作为山东省最早,也是规模最大的高考招生咨询平台,15年里,无数学子从这里走进了大学的殿堂。对齐鲁学子来说,每到高考季,齐鲁晚报都是最值得信赖的陪伴。

十五年坚持,助力学子圆梦

山东大学毕业的李璐在济南一家银行工作已有10年,如今已为人母,回顾2003年高考结束后在济南舜耕国际会展中心参加的那第一届山东高考招生咨询会,她依旧记忆深刻,“在一个个高校展台前,能从水泄不通的考生和家长中拿到一份学校的招生简章都不容易。”

在李璐的记忆里,那时的山东高考招生咨询会几乎是她和同学们了解学校信息的唯一渠道。

每年的高考季,买份齐鲁晚报,对着真题估分,到高考招生咨询会上了解高校信息,对无数山东考生来说,高考总与齐鲁晚报有扯不断的关联。

“还记得那年高考,全班50多个同学几乎都去高招会咨询了。”小陈2005年从山东省实验中学毕业,在济南舜耕国际会展中心的一个个高校展台之间比较着,当时的山东财政学院、山东经济学院,以及山东科技大学……“在那个有些迷茫的时候,是在高招会上一步步明确了自己的目标,找到了希望。”

从2003年走到2017年,每年的山东高考招生咨询会上,都有全国数百所高校为考生们解疑答惑,山东省教育招生考试院也都会派出专家阵容,负责为考生及家长解答填报志愿中遇

到的各种问题。

每年两场的本专科招生咨询会帮助多少高考学子走进大学无从统计,唯一不变的是,高考结束,参加山东高考招生咨询会已经成为无数考生的一个习惯。

在每年的高考招生咨询会上,追梦的学子都会把会场挤得满满当当。2017年,山东高考招生咨询会仅在济南的两场本专科场,参与的考生及家长人数就接近30万人次。

多地联动,只为服务更多考生

当2008年参加完高考后,老家济宁邹城的小周意外得知山东高考招生咨询会开到了济宁。

“还记得那是在一家大型超市的门前广场上,自己生活的地方第一次有了高招会,当时感觉还是蛮幸运的。”许多像小周一样的高考学子,在这届高考招生咨询会上也找到了自己心仪的学校。

作为山东高考招生咨询会的第一个分会场,济宁站也已走过十年。对济宁的高考学子来说,在那个决定命运的6月,高招会也总是忘不掉的一抹记忆。在刚刚过去的2017年高招会济宁场,100多所高校让这里成为济南之外全省规模最大的高考招生咨询会。

15年过去,高招会陆续走进了济宁、临沂、聊城、淄博、滨州,每个高考季共计12场本、专科高考招生咨询会陪伴着一个个高考考生。

在2017年的夏天,高招会在全省六市联动,参与人次超过了40万。在临沂人民广场上,即便烈日当空,也挡不住莘莘学子追求梦想的脚步。除了参加高招会的学校,齐鲁晚报还将数百家高校的招生信息一并带到了这个革命老区。



2017年山东高考招生咨询会。本报记者 周青先 摄

技工展“接档”高招会 融媒产品“擦亮”山东技能名片

本报记者 周国芳

近两年,齐鲁晚报联合省人社厅举办了两届全省技工院校成果展,搭建了全省范围内的技工院校招生咨询平台。来自全省各地的几十家特色技工院校现场亮出学校“办学绝技”,更有学院院长通过齐鲁晚报融媒平台现场直播,解答学生及家长关心的问题。

2016年,首届技工教

育成果展亮相齐鲁晚报品牌活动高考招生咨询会,这也是山东省高校招生咨询会上首次开设技工院校招生咨询专区。

“活动与齐鲁晚报共同举办,充分发挥新闻媒体的优势,全面展示技工院校办学特色和办学成果,对扩大技工院校的影响力、助推技工教育发展将产生积极作用。”山东省人社厅副厅长周春艳表示。

山东大学附属生殖医院 齐鲁晚报创刊30周年

贴心关怀 根扎基层



山东大学附属生殖医院
Hospital for Reproductive Medicine Affiliated
to Shandong University

缔造生命创新未来 让天下所有家庭幸福美满

山东大学附属生殖医院特色门诊开诊

山东大学附属生殖医院是山东省立医院生殖医学中心暨山东大学生殖医学研究中心在新形势下,为满足广大患者的需求扩建而成的,是国务院首批博士、硕士点、博士后流动站,国家重点学科,山东省生殖医学重点实验室、教育部生殖内分泌重点实验室、国家辅助生殖与优生工程技术研究中心,为国内首批通过卫生部技术准入的可开展人类辅助生殖技术十三家医疗机构之一。目前为山东省唯一一家具有胚胎植入前遗传学诊断资质的单位,并且是人类辅助生殖技术及人类精子库培训基地,拥有山东省唯一的人类精子库。牵头制定了我国生殖领域首个强制性行业标准——《多囊卵巢综合征诊断》。

国家科学技术进步二等奖、山东省科学技术最高奖、山东省自然科学学术创新单项最高奖……一项项荣誉背后,离不开全院上下每一个人的辛勤付出和努力。近年来,医院主持国家重点研发计划、国家重大科学研究计划(973项目)、国家“863”计划、国家科技支撑计划、卫生公益性行业科研专项、国家自然科学基金重点项目和面上项目等课题80余项;获国家科技进步奖、国家发明奖等省部级奖励10多项。

齐鲁晚报祝贺山东大学附属生殖医院特色门诊(遗传咨询门诊,门诊复发性流产,第三代试管婴儿门诊,月经失调门诊,卵子/胚胎发育异常门诊,供卵门诊)开诊,祝愿山东大学附属生殖医院不断创新,不断发展,在生殖健康领域发挥更广泛的作用,为全省乃至全国人民提供更优良的诊疗服务。

